

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПИРОТ, децембар 1997  
БРОЈ 461, година VIII

Српска радикална странка предложила је за председника најбољег кога има у својим редовима. То је човек који са свима нама дели добро и зло, који је оличење скромности и пријатељства, који зрачи добродушношћу и самопожртвовањем, човек неисцрпне енергије коју уме да пренесе на сваког свог сарадника.

Предлажемо вам да у другом кругу избора за председника Србије своје поверење укажете председнику Српске радикалне странке др Војиславу Шешељу, јер је управо он та личност која ће оправдати ваша очекивања и бити онакав председник Србије какав нам је свима потребан - човек који ће се борити за интересе грађана Србије с једнаким жаром с којим се у републичком и савезном парламенту борио за српство у целини, демократизацију политичких односа, хуманизацију права, економски препород и социјалну правду.

Предлажемо вам да у другом кругу избора за председника Републике гласате за човека са највишим моралним одликама, са изразитим осећањем части и достојанства, човека који се истиче великом храброшћу и промишљеношћу.

Победа др Војислава Шешеља на председничким изборима у Србији имала би вишеструко симболичан значај за целу Србију и све српске земље. Победа др Шешеља показала би да су Срби и у најтежим условима сачували наду и веру у победу, у боље сутра за своју децу. Тријумф истинских српских патриота био би тријумф будућности над мрачном прошлошћу, тријумф памети над глупошћу, тријумф родољубља над издајом, тријумф поштења над лоповлуком, тријумф храбрости над кукавичлуком.

Српски радикали су уверени да ће грађани Србије указати поверење др Војиславу Шешељу у другом кругу избора за председника Републике и тако прочитати лекцију корумпираној власти која је запоставила све њихове интересе и довела у тежак економски и социјални положај.

Слободарска и поносна Србија има прилику да објави целом српству да долазе боља времена за цео српски народ, да се рађа нада у опоравак Србије, да се свим грађанима Србије рађа зора слободе и демократије, коју и данас, баш као и пре једног века, на својим барјацима доносе српски радикали предвођени др Војиславом Шешељем.

Победићемо јер немамо више шта да изгубимо. Режим нам је одузео све оно што смо мукотрпно стварали кроз деценије одрицања. Победићемо јер страдању српских народа коначно мора доћи крај!

**Србија је вечна  
док су јој деца верна!**

*Централна штабна управа  
Српске радикалне странке*

**У ДРУГОМ КРУГУ  
ИЗБОРА ЗА  
ПРЕДСЕДНИКА  
СРБИЈЕ**



**ЗАОКРУЖИТЕ БРОЈ  
2 Др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ**

# ПРОГРАМ

ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА,  
КАНДИДАТА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ЗА ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ

Када ме у другом кругу демократских избора грађани Србије изаберу за председника Републике:

- \*Обновићу демократску и јединствену српску државу
- \*Обезбедићу поштовање Устава и закона
- \*Гарантоваћу сигурност свим грађанима
- \*Спровешћу праведну приватизацију, која представља основни услов модерне тржишне привреде
- \*Омогућићу грађанима Србије достојанствен живот и материјалну сигурност
- \*Вратићу Србији углед и традиционалне пријатеље
- \*Бићу добар домаћин у земљи вредних људи

*Др Војислав Шешељ*

## ЗАШТО МУ ВЕРУЈЕМО

Гласајте за Војислава Шешеља.

Он ће у Србији стићи да завири у сваки кутак. Да одговори на свако ваше писмо, да покуша да вам помогне да решите сваки проблем. Да се упозна са сваким домаћином и његовим мукама.

Војислав Шешељ, помаже и онима које зна и онима које не зна. Понекад је и топла реч и његов доброћудни осмех довољна помоћ.

Многима од нас који проводимо највише времена с њим, Војислав Шешељ је и вођа и брат.

Гласајте за Војислава Шешеља. Приближите се Српској радикалној странци. Када упознате Војислава Шешеља, схватићете зашто га ми толико волимо и зашто му толико верујемо. Све ће вам бити јасно.

Без Војислава Шешеља, многи Срби би се осећали као сирочићи, без иког свог, без наде. Ако Србији желите боље, ако имате наду, гласајте за промене на боље. За демократију. Економски просперитет. Социјалну сигурност. За част и поштење, за спас српског народа и српских земаља. За оне који вас неће изневерити и који вас неће опљачкати. И за оног који нас предводи, саветује, учи и бодри. Гласајте за Војислава Шешеља.

Томислав Николић

### ШЕШЕЉ ПОБЕДИО У МИЛОШЕВИЋЕВОМ ДВОРИШТУ

*Занимљиво је да је Шешељ убедљиво победоу у његовој месој заједници Бурјан, на његовој где се налазе куће брачног пара Милошевић-Марковић и председника Оштинског одбора ЈУЛ-а Војислава Пејића.*

## ШТА СРБИЈА ДОБИЈА А ШТА ГУБИ ПОБЕДОМ ШЕШЕЉА?

**Др. Шешељ:** Србија добија у сваком случају извесну промену. Ми радикали смо убеђени да је то промена на боље. Србија већ више од пола века живи под једним режимом у котинуитету. Режим је мењао неке спољашне карактеристике, али оних квалитативних, радикалних промена није могло да буде.

А време је да Србија у условима овако дубоке економске кризе и социјалне беде покуша нешто друго. Да покуша неким другим путем. Убеђен сам да тај други пут у сваком случају не може бити лошији од овог досадашњег. Да се више нема куд продубљивањем кризе и беде. А, српски радикали су конкретним примером овде у земунској општини, посведочили народу да имају креативан начин размишљања, да су способни, да могу из унутрашњих, до сада некориштених ресурса, да извуку много. Да те ресурсе ставе у функцију унапређења економије и побољшања социјалног положаја народа.

Наша власт је тамо где нам је народ до сада указао поверње на локалном нивоу, била толико успешна, да сам ја сада, у другом изборном кругу, на неким бирачким местима у Земуну имао и 82% гласова. Рецимо у Бечмену, или Батајници и на неким другим местима. Што говори о резултатима српских радикала. Друго, Србија сигурно не може ништа изгубити нашим доласком на власт.

## НАЦИОНАЛНИ ПОНОС УМЕСТО НАЦИОНАЛНОГ ПОНИЖЕЊА

На прошлом изборном испиту полагао је Шешељ, а испит је положила Србија!

Већина народа је избором историјску зрелост у коју су већ били посумњали и највећи оптимисти. Исказала је духовну постојаност и снагу чврсте воље! Садашњу трезвеност и одговорност за будућност! Национални понос, уместо националног понижења! Исказала је већина Срба свој патриотски дух и државотворну мисао. Своју слободу, плаћену страшном ценом у прошлости, уместо спремности на

комадање и тихо умирање у ропству са којим се, ни данас, као ни дугој историји, никада није измирила!

Слобода стицана српским бунама и устанцима, српским ослободилачким ратовима, показала се данас као трајна вредност народа. Остала је уплетена у његову свест и вољу и када је много тога пропало и уништено.

Схватила је данас већина Срба да је само таква Србија могла и да опстане у великом ковитлању несреће и историјских збивања. Само таква Србија није никад

зашла себи иза леђа, обезбеђујући страхопоштовање и својих непријатеља.

Малодушни нису створили српску државу! Уплашени је нису одбранили! Подмитљиви превртљивци нису обезбедили њен развој!

Издајници су увек у Србији били самоникли, губећи се брзо као фукара за кујнама и коморама туђих војски!

Ту историјску лекцију је увек знао сваки српски домаћин. Она је и данас у његовој памети и души.

## НЕ МИЛУТИНОВИЋ

Сви догађаји данас у Србији нису обични политички догађаји. Народ се опредељује за свој и опстанак државе.

СРС апелује на грађане Србије, своје бираче да овог пута сви изађемо на биралишта и ставимо тачку на изборе. СРС је уверена да свако од нас на својој кожи осећа какво је стање у Србији. У Србији влада криминал и корупција. Предузећа углавном не раде, плата нема или су никакве, дечји додаци касне ли касне, као и пензије и сва остала социјална давања. А треба живети. Др Војислав Шешељ, кандидат СРС за председника републике Србије је понудио програм како изаћи из ове беде, нерада и корупције.

СРС и Војислав Шешељ знају да наш народ није глуп, да је у политичком смислу веома писмен, да има природан таленат и сасвим сигурно зна да процењује. И управо због тога, већина народа је на гласачком листићу заокружила Шешеља.

### 2. Војислав Шешељ

---

## СТАЊЕ У ОКРУГУ ПРОТИВ МИЛУТИНОВИЋА

### Ко од локалних социјалиста сме и може да брани политику свог врха

Осим Тигра скоро да не функционише ни један други привредни субјекат у округу.

- Локална самоуправа служи само уском кругу одабраних.
- Судства, тужилаштва, правобранилаштва, полиција, штите само врхушку социјалиста и наравно оне који им дебело плате за своје услуге.
- Социјално, економско пропадање округа је евидентно, на власти су социјалисти и такозавана Коалиција, треба ли означити кривце за то стање, и ако се узме у обзир да остале странке углавном немају своје представнике у Парламенту, мирне душе можемо утврдити да је од стране социјалиста, округ избрисан са политичке карте Србије.
- Криминал буја, нема кажњених, осим евентуално неког ко је имао неисправне кочнице, возио пар километара брже, попреко погледао комшију, стање је значи, практично, хаотично. Ко је на власти? Може ли то њихов кандидат решити?

Српска радикална странка Окружни одбор Пирот с тога позива грађане округа, да изађу на гласање и пре но што дају свој глас кандидату левице сами себи одговоре на просто питање:

Може ли узрочник да отклони последице? НЕ!

Наведене последице се отклањају истог требутка када на гласачком листићу заокружите број **2. Војислава Шешеља**